
 

 

 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 238 

10 Σεπτεμβρίου 2024 

Η Σύγκλητος:  

1 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της 
Λέκτορος ΑΚ του Τμήματος ΧΡΗΛΟΔΕ. 

2 Αποφάσισε όπως: 

1. Ανακαλέσει την απόφαση που έλαβε στην 222η συνεδρία της (απόφαση 3.1.1) 
σχετικά με τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης μέλους ΔΕΠ 
στη βαθμίδα του/της Λέκτορα/ρος ή του/της Επίκουρου/ρης Καθηγητή/τριας στο 
γνωστικό αντικείμενο «Λιμενικά και Ναυτιλιακά Οικονομικά» στο Τμήμα ΝΑΥ. 

2. Εγκρίνει τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης μέλους ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του/της Λέκτορα/ρος ή του/της Επίκουρου/ρης Καθηγητή/τριας στο 
γνωστικό αντικείμενο «Λιμενικά και Ναυτιλιακά Οικονομικά» στο Τμήμα ΝΑΥ. 

3 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για τη 
διαδικασία ανέλιξης της  Επίκουρης Καθ. ΣΛ του Τμήματος ΔΤΦ. 

4 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για πρόσληψη του κ. ΣΝ 
στη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στην ειδικότητα «Τραπεζοκομία» στην 
Ακαδημία Επαγγελμάτων Τουρισμού και Φιλοξενίας Κύπρου. Σε περίπτωση μη αποδοχής της 
θέσης, η θέση θα κηρυχθεί ως άγονη. Η Σύγκλητος υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή 
Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της 
απόφασης. 

5 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για πρόσληψη της κ. ΜΧ 

και του κ. ΑΧ στις θέσεις Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στην ειδικότητα «Μαγειρικές 

Τέχνες» στην Ακαδημία Επαγγελμάτων Τουρισμού και Φιλοξενίας Κύπρου. Σε περίπτωση μη 

αποδοχής της θέσης από οποιονδήποτε από τους δύο προκρινόμενους υποψήφιους, η θέση 

θα κηρυχθεί ως άγονη. Η Σύγκλητος υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, 

Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης. 

6 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της 
Επίκουρης Καθ. ΜΜ του Τμήματος ΝΟΣ. 

7 Εξέτασε τη νομιμότητα/εγκυρότητα της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, διαπίστωσε ότι 
τηρήθηκε η νενομισμένη διαδικασία εκλογής και αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί  στην 
Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την 



 

 

υιοθέτηση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για (α) την εκλογή του Δρ. Χρίστου 
Ιωάννου στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή και (β) την κήρυξη της άλλης θέσης ως άγονη 
στην ειδικότητα «Εργοθεραπεία και ή Επιστήμες Αποκατάστασης Έργου»  στο Τμήμα ΕπΑ. 

8 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της 
Επίκουρης Καθ. ΕΚ του Τμήματος ΚΤ. 

9 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την τελική  σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση δύο  
θέσεων μελών ΔΕΠ, στη βαθμίδα του/της Λέκτορα/ρος ή του/της Επίκουρου/ρης 
Καθηγητή/τριας, στην ειδικότητα «Δισδιάστατη δημιουργία (σχέδιο, ζωγραφική, μικτές 
τεχνικές) ή/και Τρισδιάστατη δημιουργία (γλυπτική, κατασκευές, εγκαταστάσεις στον χώρο) 
ή/και στις Τεχνολογίες-Νέα Μέσα (με έμφαση στη Video Art, στα Διαδραστικά Περιβάλλοντα 
και Εγκαταστάσεις, και στις Ψηφιακές Εφαρμογές Εικόνας και Ήχου)» στο Τμήμα Καλών 
Τεχνών. 

10 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του 
Επίκουρου Καθ. ΓΧ του Τμήματος ΚΤ. 

 


